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株式会社キャスター「リモートワークに関する意識調査」の結果
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＜調査概要＞

・調査名 ：リモートワークに関する意識調査

・調査対象 ：キャスターで働く国内外のメンバー(業務委託を含む)
・調査時期 ：2022年3月24日〜4月8日
・調査方法 ：インターネット調査Webアンケート
・有効回答数 ：442名

1. リモートワーク環境に関する意識調査

調査結果まとめ

● リモートワーク環境を快適にするためにお金をかけたいもの第1位は「椅子」
● 50%以上がオンラインミーティング時に「背景画像」を利用
● リモートワークを始める前と比較し、「同居している家族やパートナーとの関係が良く
なった」45.3%、「悪くなった」2.3%

● コロナ禍の影響で休校・休園になった場合など、子どもが家にいながら働く環境につい
ては、「仕事をすることが不可能」または「影響が出る」が71.6%

図表1-1　リモートワーク環境を快適にするためにお金をかけるとしたら、どんなことに使います
か？
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図表1-2　Zoomなどでオンライン会議をする際、背景は使っていますか？

図表1-3　「使っている」「相手によって使う場合がある」と回答した方に伺います。どのような画像
を使うことが多いですか？

図表1-4　リモートワークを始める前と比較し、同居している家族やパートナーとの関係に変化は
ありますか？
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図表1-5　同居人（パートナー）の働き方について教えてください。

図表1-6　ご自身も同居人（パートナー）もリモートワークの方に伺います。工夫していることや心
がけていることはありますか？
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図表1-7　ご自身がリモートワークで、同居人（パートナー）がオフィス出社の方に伺います。工夫
していることや心がけていることはありますか？

　

図表1-8　自宅に仕事用の部屋はありますか？

図表1-9　未就学児がいる方に伺います。普段（コロナ禍の影響がない時）、仕事中の育児はど
のようにしていますか？
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図表1-10　小学校低学年および未就学児がいる方に伺います。たとえばコロナ禍の影響で休
校・休園になった場合など、子どもが家にいながら働く環境について教えてください。

図表1-11　小学校低学年および未就学児がいる方に伺います。コロナ禍の急な休校・休園など
で子どもを預けられない場合、どのように仕事をしていましたか？

2. ワーケーションに関する意識調査

調査結果まとめ

● フルリモートワーク9年目の当社で、ワーケーション経験者は20%以下
● ワーケーションしてみたい場所「1位 沖縄」「2位 離島」「3位 北海道」
● ワーケーションをする理由は、「気分を変えたいから」53.5%、「旅行が好きだから」

45.3%
● ワーケーションのメリットは、「リフレッシュできる」75.6%
● ワーケーションのデメリットは、「インターネット環境を確保しづらい」43.0%、「セキュリ
ティ環境に不安がある」26.7%
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図表2-1　これまでにワーケーションをしたことはありますか？

図表2-2　どこでも好きな場所でワーケーションができるとしたらどこを選びますか？　（※ワー
ケーション予算が十分あると仮定して考えてみてください）

図表2-3　ワーケーションをしたことがある方に伺います。どのくらいの頻度でワーケーションをし
ますか？
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図表2-4　ワーケーションをしたことがある方に伺います。ワーケーションをする理由はなんです
か？

図表2-5　ワーケーションをしたことがある方に伺います。ワーケーションをすることのメリットはな
んですか？
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図表2-6　ワーケーションをしたことがある方に伺います。ワーケーションをすることのデメリットは
なんですか？

3. 移住に関する意識調査

調査結果まとめ

● 50%以上のメンバーがリモートワークを始めてから引越しや移住を考えている
● 実際に引越し・移住をしたのは、20.1％
● 移住・引越ししたい場所「1位 関東エリア27.6%」「2位 沖縄エリア19.9%」            23.3
％が十分な予算があっても「移住しない」と回答

● リモートワークを始めてから変わった引越し・移住の条件は、「部屋数 37.4%」「部屋の
広さ 33.3%」「駅からの距離が不問に 30.9%」

図表3-1　リモートワークを始めてから、引越しや移住を考えたことはありますか？

図表3-2　リモートワークを始めてから、実際に引越しや移住をしましたか？
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図表3-3　どこでも好きな場所に移住・引越しができるとしたら、どこを選びますか？
（移住予算が十分あると仮定して考えてみてください）

図表3-4　リモートワークを始めてから引越しや移住をする場合、これまでと求める条件は変わっ
たと思いますか？
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図表3-5　上記で「すごく変わった」「少し変わった」と回答した方に伺います。具体的にどのような
考え方に変わりましたか？
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